

## சொல்லர்த்தமான அக்கினியா அல்லது அடையாளமான அக்கினியா?

“இப்பொழுது இருக்கிற வானங்களும் பூமியும், அந்த வார்த்தையினாலேயே அக்கினிக்கு இரையாக வைக்கப்பட்டு, தேவபக்தியில்லாதவர்கள் நியாயந்தீர்க்கப்பட்டு அழிந்து போகும் நாள் வரைக்கும் காக்கப்பட்டிருக்கிறது.”- 2 பேதுரு 3:7

இந்த தீர்க்கதரிசனமானது ஏதோ ஒரு வகையில் அல்லது ஏறக்குறைய சொல்லர்த்தமாக நிறைவேறுமா என்று நாம் கேட்கப்படுகிறோம். உதாரணமாக, மின்னலின் மின்சார வெளிப்பாட்டினால், புயல், அல்லது விஞ்ஞானிகள் இந்த பூமியை நெருங்கிக் கொண்டிருக்கிறதாக கூறுகிற மின்சார மண்டலம் மூலமாகவோ அழியுமா என்பதாகும். இந்த கருத்து உண்மை என்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படுமானால், இது யாத்திராகமம் 9:23ல் சொல்லப்பட்டதற்கு இசைவாக இருக்கும். “கர்த்தர் இடி முழக்கங்களையும், கல் மழையையும் அனுப்பினார்; அக்கினி தரையின் மேல் வேகமாக ஓடிற்று; எகிப்து தேசத்தின் மேல் கர்த்தர் கல்மழையைப் பெய்யப்பண்ணினார்.”

பரிசுத்த பேதுரு செய்பனியா, தீர்க்கதரிசி தாவீது மற்றும் பிறர் மூலமாக கர்த்தர் குறிப்பிடுகிற மகா அக்கினி ஒரு அடையாளமான அக்கினி என்று நாம் இன்னும் நினைக்கிறோம். மகா நாளின் அக்கினி அக்கிரமக்காரரை வேரையும் கொப்பையும் அழித்துப்போடும் என்று தீர்க்கதரிசிகள் அறிவிக்கிறார்கள். தேவனுடைய நீதி, கோபம் அக்கிரமக்காரர் ஒவ்வொருவரையும் அழித்துப் போடும் என்று குறிப்பதாக இது காணப்படுகிறது. மேலும் இந்த அக்கினி “அந்த நாள்” என்கிற ஆயிரம் வருட நாள் வரை, ஆயிரம் வருடம் யுகம் முழுவதும் செல்லும். அது அக்கிரமக்காரரின் வேரையும் கொப்பையும் வைக்காமற்போகும்.

### நீதியான கொள்கைகளுக்கு மானிட மனம் விவகரித்து

மகா ஆபத்தின் காலத்தில், அந்த நாளின் ஆரம்பத்திலேயே அக்கினி ஆரம்பிக்கிறது. இங்கே அக்கினி என்பது இதே விதமானதாக காணப்படுகிறது. கர்த்தரின் நியாயந்தீர்ப்பு பூமியில் எல்லா இடங்களிலும் இருக்கும். உலகத்தின் ஜனங்கள் நீதியைக் கற்றுக்கொள்ளுவார்கள். யூத தேசத்தை முன்னரே எளித்த அக்கினியைக் குறித்து கர்த்தர் பேசினார். கிபி 70ஆம் வருடத்தில் அவர்களது ஆட்சி அமைப்பு முறை முற்றிலுமாக அழியும்வரை ஆபத்து அவர்கள் மேல் வந்தது. ஆகையால் நாம் இப்பொழுது, ஏறக்குறைய அக்கினியானது அங்கும் இங்குமாக எரிந்து கொண்டிருப்பதை, ஓரளவுக்கு தீமை செய்பவர்களை அழித்துக்கொண்டிருப்பதை பார்க்கிறோம். (ஏசாயா 26:9; லூக்கா 12:49)

இது கொஞ்ச காலத்திற்கு போய்க் கொண்டிருக்கும். இது ஓரளவுக்கு மனித மனங்களை நீதி மற்றும் அநீதியான கொள்கைகளுக்கு விரிவுப்படுத்தும். இதற்கு முன் அறிந்திராத வியாபார முறைமைகளை எடுத்துக்கொண்டிருக்கிறது. நாம் தற்கால அரபியல் புரட்டுகளை அதிக அளவில் கேள்விப்படுகிறோம். ஆனால் தற்காலத்தில் மிகவும் நீதியான, நியாயமான, வியாபார ஏற்பாடுகளை நாம் கேள்விப்படுகிறோம். இது இவர்கள் முற்பிதாக்களைக் காட்டிலும் நீதிமான்களாக இருக்கிறார்கள் என்பதனால் அல்ல, சிறந்த வியாபார முறைமைகளை கண்டுகொண்டு வருகிறார்கள். ஆனால் தற்கால நிகழ்வுகள் மகா ஆபத்துக் காலத்தை கொண்டுவரும். இதில் முதலாளிகளும் தொழிலாளிகளும் ஒருவரையொருவர் எரிப்பதற்கு நாடுவார்கள். இது சந்தேகத்திற்கிடமில்லாமல் மாபெரும் கிளர்ச்சியாக இருக்கும். முழு அமைப்பும் அராஜகத்தில் ஈடுபடும். எனினும் அது தற்காலிகமானதாகவே இருக்கும். ஏனெனில் மேசியாவின் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்படும்.

### யுகப்பதைக் காட்டிலும் வீழ்த்துங்கள்

அப்போஸ்தலர் பேதுரு குறிப்பிடுவது போல, “வானங்களும்” “பூமியும்” எரியும். கிளர்ச்சி ஆரம்பத்தில் சபையிலும் இருக்கும். நாம் இப்பொழுது இறையிலார் மற்றும் சகல வகுப்பாரிடையேயும் மன எழுச்சியைக் காண்கிறோம். ஜனங்கள் கடந்த கால அவர்களது தலைவர்கள் மேல் நம்பிக்கை இழப்பதை காண்கிறோம். ஒரு மாபெரும் போராட்டம் மற்றும் குழப்பத்தினாலும் “வானங்கள்” அகன்று போவது போல் காணப்படுகிறது. இப்பொழுதுதான் நம்மேல் விசேஷித்த தாக்குதலின் மூலம் ஒரு திசை திருப்புதலை பெற்றுக்கொண்டிருக்கின்றன. அவர்கள் ஒருவருக்கொருவர் அதிகம் செய்ய முடியாதிருக்கிறார்கள். ஏனெனில் அவர்கள் நமக்கெதிராக என்ன செய்யலாம் என்பதில் தீவிரமாக ஈடுபட்டிருக்கிறார்கள்.

இதெல்லாம் வேதாகம பாடங்களில், யுகங்களின் மாற்றத்தில் சொல்லப்பட்டுள்ள உண்மைகளுடன் குறுக்கிபாது. மேசியாவின் ராஜ்யம் உலகிற்கு மாபெரும் ஆசீர்வாதங்களை கொண்டு வரும் என்கிற உறுதிமொழியை நாம் வேதவாக்கியங்கள் மூலம் பெறுகிறோம். இந்த ஆசீர்வாதங்கள் எப்படி வரும் என்று நாம் ஆச்சரியப்படுகிறோம். பூமிக்குரிய விவகாரங்களில் ஒரு புதிய ஏற்பாடு இருக்கும். ஆனால் சரீர் சம்பந்தமான மாற்றம் என்னவாக இருக்கும் என்பதையோ அல்லது இவைகள் எப்படி கொண்டுவரப்படும் என்பதையோ நாம் அறியோம். இன்னொரு தண்ணீர் மண்டலம் இன்னொரு ஜலப்பிரளயத்தை ஏற்படுத்தும் என்று நாம் யூகிக்கக்கூடாது. ஏனெனில் உலகளாவிய இன்னொரு ஜலப்பிரளயம் இருக்காது என்று கர்த்தர் அறிவித்திருக்கிறார்.

வேதாகமம் வெளிப்படுத்தாதவைகளை நாம் யுகிப்பது நமக்கு ஞானமாக இருக்காது. நாம் நமது கண்களை திறந்து வைத்திருக்க வேண்டும். நமது மனங்களில் வேறு ஒரு கொள்கையை அனுமதிக்கக்கூடாது. நமது நம்பிக்கை எந்த ஒரு முறைமையிலும் இல்லை; ஆனால் சகல வல்லமைகளையும் உடைய ஒருவரிடம் இருக்கிறது. அவர் வாக்குத்தத்தம் பண்ணியிருக்கிற அனைத்தும் நிறைவேறும் என்று நாம் உறுதியாக உணருகிறோம். நாம் நமது சொந்த மனதில் எதையும் தீர்மானிக்க வேண்டிய அவசியமில்லை. தானே மற்றவர்களுக்கு தெரியட்டும்.

### யுக மாற்றங்களின் அடையாளங்கள்

யோயேல் தீர்க்கதரிசியினால் சொல்லப்பட்ட பெந்தேகொஸ்தே ஆசீர்வாதம், உழியக்காரர் மற்றும் உழியக்காரிகள் மேலும் என்றும், மாம்சமான யாவர் மேலும் என்றும் இரண்டு பகுதிகளாக பிரிக்கப்பட்டிருக்கின்றன. இதன் பிரகாரம் தற்காலத்தில் உழியக்காரர்களும், உழியக்காரிகளும் கர்த்தருடைய விசேஷித்த ஆசீர்வாதங்களை பெற்றிருக்கிறார்கள். உழியக்காரர்கள் மற்றும் உழியக்காரிகளின் ஆசீர்வாதங்களுக்கு முடிவில், மாம்சமான யாவர் மேலும் ஆவி உஹற்றப்படுகிற மற்ற தீர்க்கதரிசனம் நிறைவேறும். இது ஆயிர வருட யுகத்தில் அகில உலகமும் சபையினால் ஆசீர்வதிக்கப்படக்கூடிய காரியத்தை வெளிப்படையாக குறிப்பிடுகிறது. இது சம்பந்தமாக கர்த்தர் அடையாளங்களையும் அற்புதங்களையும், மேகங்கள், “இரத்தம், அக்கினி, புகைக்காடையும்” காண்பிப்பார் என்று காண்கிறோம். இந்த அடையாளமான பாஷைக்குறித்து நமக்கு திட்டமான அறிவு இல்லை. அது சமூக கிளர்ச்சி மற்றும் பற்றி எரிதல், அரசியல் பிரச்சனைகள் பொருளாதார பிரச்சனைகள் மற்றும் ஆபத்தின் காலத்துடன் இணைந்த தெய்வீக வல்லமையின் பெரும் வெளிப்பாடுகளை குறிக்கலாம்.

ஆனால் இதெல்லாம் யுகம் தான். நாம் ஒரு மாற்றத்தை எதிர்பார்க்கிறோம். இந்த மாற்றம் சரீர் தொந்திரவுகளோடு இணைந்ததாக இருந்தால், தற்காலமே அது வருவதற்கான காலமாக இருக்கிறது. ஏனெனில் கர்த்தர் சறுகிறதாவது: “என் பரிசுத்த பர்வதமெங்கும் (ராஜ்யம்) தீங்கு செய்வாருமில்லை, கேடு செய்வாருமில்லை.” பேரழிவு இருக்கும் என்கிற இந்த யுகம் இந்த தீர்க்கதரிசனத்துக்கு இசைவாயிருக்காது. மாறாக, இப்படிப்பட்ட பேரழிவு மற்றும் மாற்றங்கள், சரீர் பிரகாரமான அல்லது மின்சார சம்பந்தமானவை நடக்க இப்பொழுதே பொருத்தமான காலமாக இருக்கும். இந்த காலத்தைக் குறித்து தான் கர்த்தர், “யாதொரு ஜாதியாரும் தோன்றினது முதல் அக்காலமட்டும் உண்டாயிராத ஆபத்துக்காலம் வரும்” என்று முன்னெச்சரிக்கை பண்ணியிருக்கிறார். அப்பொழுதுதான், “நான்கு காற்றுகளும்” விழுந்துபோன தூதர்களும் விடுவிக்கப்படுவார்கள்.

இதெல்லாம் சேர்ந்து தான் “இதுவரை சம்பவித்திராத உபத்திரவ காலத்தை” உண்டாக்குகிறது. இந்த உபத்திரவ காலத்தில், “நீங்கள் தப்பி, பாத்திரவான்களாக எண்ணப்படுவதற்கு எப்பொழுதும் ஜெபம் பண்ணி விழித்திருங்கள்.” “இனி சம்பவிக்கப்போகிறவைகளுக்கு தப்பி, மனுஷகுமாரனுக்கு முன்பாக நிற்க பாத்திரவான்களாக எண்ணப்படுவதற்கு விழித்திருங்கள்.” (லூக்கா 21:36)